
ПРОТОКОЛ № 12 

засідання студентської ради ВСП «ГПФК МДУ»  

01 лютого 2023 року 

Голова засідання: Олександра Гарапко 

Секретар: Ангеліна Субота 

Присутні: 17 членів студради 

Порядок денний 

1. Про організацію вибору освітніх компонентів за освітньо-професійними 

програмами підготовки здобувачів фахової передвищої освіти освітньо- 

професійного ступеня фаховий молодший бакалавр галузі знань 01 

Освіта/Педагогіка спеціальностей: 012 Дошкільна освіта, 013 Початкова 

освіта, 014.13 Середня освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво). 

Доповідають: Кертис Н.В. завідувач дошкільним відділенням, Кампов Н.В. 

завідувач шкільним відділенням, Буркало Н.Л. в.о. завідувача музичним 

відділенням. 

2.Про перевід здобувачів освіти з місця платної форми навчання на місце 

державного фінансування. 

3.Безпека освітнього процесу. 

4.Неформальна освіта. 

5.Різне. 

1. Слухали: Кертис Н.В. завідувача дошкільним відділенням, Кампов 

Н.В. завідувача шкільним відділенням, Буркало Н.Л. в.о. завідувача музичним 

відділенням, які ознайомили з організацією вибору освітніх компонентів за 

освітньо-професійними програмами підготовки здобувачів фахової 

передвищої освіти освітньо-професійного ступеня фаховий молодший 

бакалавр галузі знань 01 Освіта/Педагогіка спеціальностей: 012 Дошкільна 

освіта, 013 Початкова освіта, 014.13 Середня освіта (Мистецтво. Музичне 

мистецтво). 

Заслухавши та обговоривши інформацію Кертис Н.В., Кампов Н.В., Буркало 

Н.Л., студентська рада. 

2.Слухали: Олександру Гарапко, яка повідомила, що у зв’язку з 

вивільненням місця державного фінансування на ІІІ курсі спеціальності 012 

Дошкільна освіта студентська рада коледжу просить перевести з платної форми 

навчання на місце державного замовлення здобувачку освіти ІІІ курсу групи А 

Григу Аллу Василівну, у якої за результатами навчання у V семестрі 2022-2023 

н.р. середній бал становив 4,7 (найвищий серед інших претендентів). 

Крім того, здобувачка сумлінно виконує свої постійні обов’язки та тимчасові 

доручення, користується повагою серед одногрупників. 



1. Виступили: Надія Рошко, яка наголосила, що в період дії воєнного стану 

освітній процес повинен бути безпечним. Тому всі учасники освітнього процесу 

повинні дотримуватись алгоритму дій при сигналі «Тривога!». 

2. Виступили: Марта Юріна, яка сказала, що заклад освіти подбав про 

безпечні умови навчання у сховищах. Безпека освітнього процесу і 

відповідальність здобувачів освіти. Необхідно неухильно виконувати правила. 

Після проведеного голосування з результатом «за» - одноголосно. 

3.Виступили: Паук М.М., заступниця директора з виховної роботи, яка 

сказала, що актуальною є зростаюча зацікавленість суспільства навчанням 

протягом усього життя через здобуття неформальної освіти. Затребуваними 

стають інноваційні технології. Неформальна освіта відкриває нові можливості 

для саморозвитку особистості. Визнання результатів навчання в коледжі, 

здобутих шляхом неформальної та/або інформальної освіти у ВСП «ГПФК 

МДУ» регламентується положенням «Про порядок визнання результатів 

навчання, отриманих у неформальній  та інформальній освіті». Рекомендується 

ознайомитись здобувачам освіти з цим нормативним документом. Коледж 

створює умови для розвитку учасників освітньої діяльності, а також заохочує до 

здобуття освіти всіх видів. Вибір за здобувачами освіти. 

Ухвалили:  

1. Ознайомити здобувачів освіти в академічних групах з каталогами та 

механізмом вибору освітніх компонентів за освітньо-професійними 

програмами підготовки здобувачів фахової передвищої освіти освітньо-

професійного ступеня фаховий молодший бакалавр галузі знань 01 

Освіта/Педагогіка спеціальностей: 012 Дошкільна освіта, 013 Початкова освіта, 

014.13 Середня освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво). 

2.Порушити клопотання перед приймальною комісією про перевід Григи 

Алли Василівни, здобувачки освіти ІІІ-А курсу з місця платної форми на місце 

державного замовлення у зв’язку з вивільненням місця державного 

фінансування. 

3.Дотримуватись всім учасникам освітнього процесу виконання алгоритму 

дій при сигналі «Тривога!». 

4.Ознайомити здобувачів освіти з положенням «Про порядок визнання 

результатів навчання, отриманих у неформальній  та інформальній освіті». 

5.Організувати заходи згідно планів студради, секторів студради.  
 

 

Голова засідання: Олександра Гарапко 

Секретар: Ангеліна Субота 

 

 


